

## 春晚总导演吕逸涛率队公开亮相 猴年春晚要耍“72变”

中央电视台2016广告推介会近日在京举行,最受关注的2016年春晚总导演吕逸涛,首次携春晚团队公开亮相。据现场一位参加会议人士透露:春晚史上最年轻的主创阵容及总导演吕逸涛,首次亮相,低调而谦虚,刚上台时,有些紧张,腼腆得像一个小姑娘。

春晚常客董卿一上来就调侃总导演,“作为主持人,一提到春

晚都会变得异常紧张。今年春晚有我吗?紧张!通知我上春晚,还紧张!主持春晚,更紧张!每位‘春晚人’都有压力,恭喜您开始体会这份煎熬。”吕逸涛表示,自己接了这项工作就会认真去完成对待,但这位青年导演对“压力”的看法则与众不同,“过年嘛,大家都是轻轻松松的,快快乐乐的,别有那么大压力。什么事儿一有压力,一严肃就不好办了。

我们春晚这道‘年夜饭’应该是轻松的、快乐的,我希望我自己也是在这个状态下完成今年的春晚。”

吕逸涛还表示,“今年的春晚将由‘开门办春晚’深入为更加人性化、亲民化的‘开放办春晚’,这是我们台长提出新的标准,以前还有‘门’,今年彻底把门都拆了,很感恩台长给我们团队这样一个开放的思路,因此我们团队要多听百姓的意见,网民的心声。”吕

逸涛为了春晚,也重新拾起微博,认真看不同年龄层网友的留言,真正深入大众去听老百姓的声音。不同于综艺节目每周之约,春晚一年就一次,新春的伊始,吕逸涛希望能给大家一顿特别的团圆饭,这位经验丰富的年轻导演也逗趣跟观众告白:“明年是猴年,大家看我们‘72变’吧!”

(凤凰)



女模组  
冠军李洋



郭奕康(左1)、罗丹(左2)获男、女模特组季军

### 枣庄模特泰安夺冠

2015中国(广州)国际模特大赛山东赛区总决赛暨山东省第十一届精英模特大赛近日在泰安落幕,来自全省17地市的210名优秀选手进行了一场“美丽”较量。枣庄市模特艺术学校的学员李洋荣获该赛事职业组女模冠军,郭奕康、罗丹获男、女模特组季军,并将代表山东参加在广州举办的国际总决赛。(记者 孙慧英 摄)

### 枣庄首届漫画展开幕

10月13日,“阳光国际杯”枣庄市首届漫画大展在滕州市美术馆(王学仲艺术馆)开幕,来自省内外的漫画家及爱好者共二百多人参加了活动。本次展览自8月份征稿以来,共收到全国多个省份和枣庄五区一市的漫画作品300余幅,参展的110幅作品是从中遴选出的思想性和艺术性均达到一定水准的漫画佳作,给参观者带来深刻的思想启迪和艺术享受。(记者 孔浩)

### 王伟忠发文感谢蔡康永小S

《康熙来了》两大明星主持蔡康永和S于16日相继宣布退出这档已开播12年的台湾王牌综艺脱口秀。随后,《康熙来了》制作公司老板王伟忠在采访中表示尊重蔡康永的决定。“他跟我谈了很长的时间,我们一起合作也有12年了,他跟我说了很多想法,也有很多未来的规划,我很尊重他的决定,因为我不能去阻止别人的发展,所以我很尊重他。”王伟忠表示小S也会一同进退,“这节目没了康永,就不叫康熙了嘛!”

随后,被问到《康熙来了》停播的时间时,王伟忠表示目前还没有决定,肯定不会说停就停,“毕竟这节目12年了,我们要为观众负责,还得跟电视台商量这件事,暂时还不知道。”

前日凌晨,王伟忠发布一条微博,略带感慨地感谢了观众以及节目的主创人员。他还在结尾说道:“‘康熙’精神,必有来人!娱乐精神,后会有期!”

中天电视台节目组朱总监被问节目是否会停播,她表示节目不可能说停就停,王伟忠哥也在跟两位主持人积极的沟通之中。(搜狐)

### 《笑傲江湖》优秀节目或将参与央视春晚甄选

正在热播中的东方卫视大型素人喜剧节目《笑傲江湖》中的部分优秀作品有望入选至央视春晚节目组,参与春晚节目的选拔。

此前,《笑傲江湖》老牌观察员,同时也是央视春晚老将的宋丹丹就在接受采访时大方表示,“‘笑傲’中的一些节目不输央视春

晚。”对此,《笑傲江湖》节目组表示,无论最终结果如何,能够参选央视春晚对于这些民间喜剧爱好者而言,都是难得的机遇。

### 《青春集结号》热播 “男一号”经超颜值高受关注

芒果热播剧《青春集结号》男一号“任天行”的扮演者经超以高颜值、大长腿,成为眼下颇受关注的鲜肉男演员,近日,在剧中他又陪御姐闺蜜练瑜伽,亲密聊天。经超表示,虽然角色名字看起来像“任我行”一般霸气,但实则却是充满梦想斗志的正能量好青年,因身体条件不允许而痛失飞行梦,之

后逐步调整心态,重新定位了自己的人生路,角色的青春励志能够引发年轻观众的共鸣。

经超有着4年的拉丁舞功底和11年的美术功底,生活中还热爱健身,是标准的肌肉型男。不过,有着拼命三郎精神的他曾经因为拼搏击而腰背受伤,也因为拍抓匪徒的戏而在脸上被划

了10厘米的伤口,好在这都不影响他在演艺事业上的发展。之前,他曾在《暗黑者》中扮演痕迹学达人“尹剑”,在《执念师》中扮演了男一号“明天”,吸引了很多观众的注意,《青春集结号》后,他将在年度大剧《魔都风云》中担纲男一号,并搭档周冬雨和任达华,星途不可限量。(搜狐)

### 赵薇否认购买优酷土豆股份 “涉嫌内幕交易的罪名哪能随意扣”

阿里巴巴集团宣布,近日已向优酷土豆董事会发出要约,全面收购优酷土豆集团。消息一出就猛登各财经新闻头条,影响力还波及到了娱乐圈。有媒体报道,赵薇、黄有龙夫妇提前购买优酷土豆股份,捞金超2亿。

前天凌晨,针对媒体关于“阿里收购优酷土豆 赵

薇提前买入优酷净赚超2亿”的报道,赵薇工作室发表声明否认。网友也纷纷对赵薇夫妇维权的支持,“支持维权”“艺人的名声有多重要,希望工作室态度更强硬一些”。

前天中午,赵薇工作室发律师声明,否认和其先生购买了优酷土豆的股份,随

后赵薇转发该条微博,并发文称:“我一直很尊重新闻工作者,总觉得每个新闻都会影响很多人甚至全社会,尤其财经新闻,我觉得是很严谨的,但是为什么根据传闻,不经过采访当事人不经过任何核实,就可以把‘涉嫌内幕交易’这样的罪名随意扣在我头上?”(综合)

### 《饥饿游戏》内地定档11月20日 “大表姐”詹妮弗·劳伦斯要来中国啦

连续三年斩获北美年度票房前三甲、全球票房已飙破23亿美元的系列最终章《饥饿游戏3:嘲笑鸟(下)》正式确定将于11月20日在中国内地上映。主演詹妮弗·劳伦斯、利亚姆·海姆斯沃斯、乔什·哈切森携手录

制了一段VCR,宣布将于11月12日一同亮相中国首映式,让所有“饥饿粉”沸腾。

对于全球的年轻观众来说,《饥饿游戏》系列就是他们的“哈利·波特”,主演詹妮弗·劳伦斯以及利亚姆·海姆斯沃斯、乔什·哈切森携手录

森,也成为了90后、00后们的“青春偶像”。据了解,此次来华,除了三位全明星阵容,导演弗朗西斯·劳伦斯、制片人尼娜·雅各布森也将一同来华宣传。(京华)

### 抗战剧《大秧歌》看片会 导演郭靖宇不屑“买收视”

“传奇剧王”郭靖宇编剧并导演,杨志刚、杨紫等主演的抗战传奇剧《大秧歌》日前在京举行了看片会。导演郭靖宇透露这次的男主角很接地气,自己对收视有信心。

电视剧《大秧歌》讲述上世纪三十年代,乞儿海猫(杨志刚饰演)回山东海阳寻亲,家族恩怨、海盗交锋、热血抗日等内容铺陈开来,保持了郭氏的高水平,又加入了民俗元素,郭靖宇直言这

是自己“最接地气的一部作品”。

郭导表示,剧中没有两个男主角,戏剧重心是爱情戏,集中了他以前所有作品的好处。“一开始时发现剧本太严肃,每天都在改。我做年代传奇剧做了这么久,但这类题材很难把握,现在严肃拍电视剧的人不容易”。对于现在有些剧播出后花钱买收视的行为,郭导表示:“我肯定不会去买收视率,相信很多人是正人君

子,任何黑幕最后都会被剥去的。如果收视不好,电视台不买我的戏了,我起码还可以去拍网剧。如果不行,大不了离开这个行业。”

《大秧歌》的男主角杨志刚透露,自己拍戏时受了不少罪,可谓是“打不死的小强”,最难拍的就是水下戏。据悉,《大秧歌》将于10月26日在江苏卫视、天津卫视黄金档播出。(腾讯)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

## 抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油

抱犊调料 家家需要

- 1.9L 金标特级酱油
- 500ML 辣子鸡油
- 金标特级酱油